
οΒήμα 1 : Μετάβαση στην ιστοσελίδα http://www.gsis.gr/. Στο πλαίσιο Επιχειρήσεις, επιλέγουμε 
Περισσότερα. 

οΒήμα 2 : Κάνουμε κλικ στο Yπηρεσία Yποβολής Στοιχείων και Πληροφοριών (ΠΟΛ 1077/26.3.12) και 

κάνουμε κλικ στον σύνδεσμο που ανοίγει από κάτω, Δείτε σχετικά... 

οΒήμα 3 : Κάνουμε κλικ στα Εργαλεία και Κατεβάζουμε και κάνουμε εγκατάσταση τις δυο εφαρμογές 



οΒήμα 4 : Από το μενού έναρξη των Windows μετάβαση στον φάκελο ΓΓΠΣ. Στη συνέχεια 
ανοίγουμε τον φάκελο Μετατροπή αρχείων για Ιδ. Εκπαιδευτήρια και επιλέγουμε 
Παράδειγμα αρχείου Excel. 

οΒήμα 5 : Στο αρχείο Excel καταχωρούμε τα στοιχεία στα αντίστοιχα πεδία. Στη συνέχεια 
αποθηκεύουμε το φύλλο εργασίας μας.   

Το σύστημα δέχεται και τιμές δίχως ΑΦΜ 



ο οΒήμα 6 : Από το μενού έναρξη των Windows μετάβαση πάλι στον φάκελο ΓΓΠΣ (Βήμα 4 ). 
Στη συνέχεια ανοίγουμε την εφαρμογή Μετατροπή αρχείων Excel… 

Ή απευθείας από την επιφάνεια εργασία κλικ στο 

οΒήμα 7 : Γράφουμε το ΑΦΜ και το έτος (2011) και κάνουμε κλικ στην εντολή 
Επεξεργασία αρχείου Excel. Απο το παράθυρο που ανοίγει επιλέγουμε το αρχείο που 
φτιάξαμε στο Βήμα 5. 

οΒήμα 8 : Αν δεν έχουμε κάποιο πρόβλημα βγαίνει το παρακάτω παράθυρο. Σε περίπτωση 
λάθους στο παράθυρο εμφανίζεται η γραμμή που υπάρχει το λάθος. Ανοίγουμε το αρχείο 
και διορθώνουμε το λάθος.  Ξαναεπαναλαμβάνουμε το βήμα 7.



οΒήμα 9 : Κάνουμε επανέλεγχο του αρχείου xml που δημιουργήσαμε (το οποίο βρίσκεται 
στον ίδιο φάκελο με το αρχικό αρχείο μας) με την Εφαρμογή ελέγχου αρχείων ΠΟΛ 1077 
(μέσα από την Έναρξη των Windows – βήμα 4). Κάνουμε κλικ στο Άνοιγμα αρχείου    

οΒήμα 10 : Σε περίπτωση που το αρχείο μας είναι εντάξει μας βγαίνει το παρακάτω 
μήνυμα. Σε κάθε άλλη περίπτωση πρέπει να διορθώσουμε τα λάθη που μας υποδεικνύει η 
εφαρμογή.   

οΒήμα 11 : Μεταφερόμαστε στην ιστοσελίδα http://www.gsis.gr/ και ακολουθώντας τα 
βήματα 1 και 2, κάνουμε κλικ στην εντολή εδώ. Βάζουμε τους κωδικούς μας και 
υποβάλουμε το αρχείο μας. 



οΒήμα 12 : Βάζουμε τους κωδικούς μας στην σελίδα του υπουργείου..

οΒήμα 13 : Στο κάτω μέρος της ιστοσελίδας κάνουμε κλικ στο κουμπί Επιλογή.

οΒήμα 14 : (Επιτέλους και κάποιες οδηγίες από το υπουργείο!!!) Κάνουμε ξανά κλικ στο 
κουμπί επιλογή.



οΒήμα 15 : Κάνουμε (ξανά) κλικ στο κουμπί επιλογήαρχείου και ψάχνουμε για να 
ανεβάσουμε το αρχείο .xml από τον υπολογιστή μας. Αφού ανέβει το αρχείο μας από το 
ίδιο παράθυρο πατάμε μεταφόρτωση. 

οΒήμα 16 : Κλικ στο κουμπί λίστα υποβολών για οριστικοποίηση 

οΒήμα 17 : Πατάμε οριστικοποίηση και στο επόμενο παράθυρο ξανά οριστικοποίηση
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